

## 转型创新 决胜“十三五”——第22届广东省企业家活动日在广州举行 何思模董事长分享易事特智能引领之路



5月11日，由广东省企业联合会、广东省企业家协会与新华网联合主办的第22届广东省企业家活动日在广州举行。本届大会的主题为：转型创新、决胜“十三五”。会上，广东省企业联合会与新华网在现场举行了战略合作签约仪式，并对2015年度广东省优秀企业、优秀企业家、最佳诚信企业、诚信示范企业进行表彰。在对话环节中，广东企业家代表对智能引领转型发展和时代呼唤工匠精神进行了深入探讨。易事特董事长何思模教授作为广东省知名企业家代表分享了易事特智能引领之路。

全国人大华侨委员会副主任委员、省人民政府原省长黄华华，中国企业联合会、中国企业家协会驻会副会长黄海嵩，省人大常委会副主任黄业斌，省人民政府副省长袁宝成，省政协副主席林木声，省人大常委会原副主任侣志广，省人民政府原副省长、省人大常委会原副主任、省企业联合会、省企业家协会原会长钟启权，全国人大代表、省企业联合会、省企业家协会会长李东生，省企业联合会、省企业家协会执行会长刘镇河，省经信委党组成员、省中小企业局局长姚德洪，省人力资源和社会保障厅副厅长谢树兴，省总工会副主席郭开农，省企业联合会、省企业家协会执行副会长孟云娟，省企业联合会、省企业家协会执行副会长莫季华，省企联副会长、云浮市企业联合会会长彭桂和，省企联副会长、广东省旅游控股集团有限公司总经理车持强，省企联副会长、中国移动通信集团广东有限公司副总经理凌浩，省企联副会长、广州中大控股有限公司董事长梅成达，省企联副会长、中国华西企业有限公司董事长李安，省企联副会长、广东国大投资集团有限公司董事长吴统洪，省企联副会长、广州普邦园林股份有限公司总经理曾伟雄，省企联副会长、广州新联盟投资集团有限公司董事长李立新，省企联副会长、海一投资集团有限公司董事长陈超等领导与来自全广东省各行业的近千名企业家代表参会。



袁宝成副省长在会上向获奖企业家表示祝贺，并提出三点建议：一是坚持创新，引领转型升级；把企业塑造成依靠创新驱动、发挥先发优势的创新引领型企业，为广东经济的转型升级更好地贡献力量。二是紧跟新形势，拓展新商机，推动有较大市场需求的新的科研项目落地。三是加强修炼，努力适应新常态，提升包括产品技术创新能力、工业能力，全球品牌和渠道能力以及互联网应用和服务能力在内的四项核心能力。



黄海嵩副会长在会上表示，广东企业和企业家要坚定发展的理念与信心，以发展理念转变引领发展方式转变，以发展方式转变推动发展质量和效益提升，当好改革的“排头兵”，为“十三五”时期广东经济的发展提供有力支撑。



李东生会长在致辞中表示，在“危”与“机”并存的情况下，企业应当在加快产品创新、提高工业化水平、提升品

牌影响力、强化互联网思维等四个方面进行努力，大力提升自身的竞争力水平。广东省企业联合会、广东省企业家协会作为省三方机制中的法定企业代表，将继续发挥好“家园、平台、桥梁”的作用，为广大企业和企业家提供有效服务，希望和全省企业、企业家们共同推进全省经济社会的转型发展。



对话环节由中央党校《理论网》采编中心主任、知名作家程冠军担任主持人。全国人大代表、省企业联合会、省企业家协会会长李东生，易事特集团股份有限公司董事长何思模教授等五名知名企业家先后分享了智能引领思路为企业带来的发展。



易事特董事长何思模教授表示，作为国家高新技术企业，易事特做了三大领域的工作：一是以智慧能源数据中心为主导，通过信息化的管理，以人、设备为主导，培养高端的、专业的技术工人，培养工匠精神。二是通过培训高端的技工来解决机械化。三是以创新驱动发展。如果一个企业没有技术创新，没有智能化的管理，肯定没有生存之道。易事特在27年发展中感受最深的就是：通过科技、技术创新，通过以自动化设备、信息化设备替人换人才能更好地发展。

此外，自国家出台了新能源车充电桩政策以后，易事特集团的充电桩生产线每天都非常忙碌。电动车、新能源车肯定是未来发展方向，目前全国大多数城市都在布置新能源车的充电系统，因此，新能源车充电桩的企业大有可为。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/93015.html>